

Broj: 16-758-6068-127-2022  
Zagreb, 29. rujna 2022.

**Ministarstvo poljoprivrede**  
n/p ministrice  
mr. sc. Marije Vučković

PREDMET: Nacionalni plan prerade drva i proizvodnje namještaja Republike Hrvatske,  
*dostava mišljenja Ministarstva pravosuđa i uprave RH*

Poštovana ministrice, gospođo Vučković,

dana 14. rujna ove godine u prostorijama Ministarstva održan je sastanak predstavnika Hrvatske obrtničke komore, Hrvatske gospodarske komore te Hrvatske udruge poslodavaca s Vama i Vašim suradnicima, na temu drvoprerađivačke industrije i problema s kojima se u poslovanju susreću poduzetnici iz ove djelatnosti.

Kao što ste upoznati, Stručna radna skupina je prilikom davanja komentara na Nacr Nacionalnog plana prerade drva i proizvodnje namještaja Republike Hrvatske za razdoblje od 2022. do 2030. godine dala jednoglasan prijedlog teksta posebnog cilja 1., mjere 1. i to da glasi: "Jačanje stabilnosti opskrbe drvnim resursom gospodarskih subjekata prerade drva i proizvodnje namještaja **unaprjeđenjem važećih odredbi Pisma razumijevanja za ugovaranje okvirnih i godišnjih ugovora za kupoprodaju trupaca i kupoprodaju prostornog drva.**"

Ipak, prilikom objave izvješća nakon provedenog e-savjetovanja izostavljen je dio koji se odnosi na Pismo razumijevanja uz obrazloženje Ministarstva poljoprivrede kako je Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja dala mišljenje u kojem se spominje da je navedena institucija pokrenula postupak nadzora zbog provedbe odredbe članka 11.2. Pisma razumijevanja. Međutim, prisutni dionici skrenuli su pažnju i na drugi dio mišljenja u kojem se navodi da se pod pretpostavkom usklađivanja Pisma razumijevanja s propisima o zaštiti tržišnog natjecanja, za AZTN ne bi bilo sporno uvrštavanje Pisma razumijevanja u tekst Nacionalnog plana.

Na Vaš prijedlog, usuglašeno je zatim kako će Ministarstvo poljoprivrede zatražiti mišljenje od Ministarstva pravosuđa i uprave o tome je li moguće da se dio teksta koji se odnosi na Pismo razumijevanja uvrsti u Nacionalni plan te da će o istome biti poslana obavijest u što skorijem roku (tjedan dana) sudionicima sastanka. S obzirom da u ovome trenutku nemamo informaciju o eventualnom mišljenju Ministarstva pravosuđa po ovom pitanju, ljubazno Vas molimo da nas o njemu obavijestite na mail: [ured.predsjednika@hok.hr](mailto:ured.predsjednika@hok.hr).

S poštovanjem,

Predsjednik  
Hrvatske obrtničke komore  
Dragutin Raňogajec

